AHKeTHO IPOY4YBaHe HA CTYIeHTH OT cnenuajJHocT “‘KoMnoThpHu cucTeMu 1
TEXHOJIOTuHN,
Kype 111, y4yeona 2017/2018 r.

C Bobnpocen Jmer Ne3 ca aHketupanu 4 CTyIEeHTH OT 00pa3oBaTeiIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp.

IlesqTa Ha aHKETHPAHETO € MPOYYBAaHE MHEHUETO Ha CTYJEHTUTE 3a IMpernojaBaresl U ydeOHa
IMcUUIUIMHA B YHUBepeurter ,,IIpod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HanmenoBanue Ha yyeOHaTa IucHUIIMHA: KOMOIOTHEpHU MpexU
HNwme na npenoaasareds: goil. MB. Bapnesa

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HaIlpaB€HUS aHAJIM3 Ca CJICIHUTC:

Ha Bwropoc: Ioa
—  Mwvorc — 50 % ot ankeTupanute (2 CTYICHTH)
— JKena — 50 % ot anketupanute (2 CTYJICHTH)

Ha Bbpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H THCHUIIMHA MPeIH 3aNM0YBAHE HA M3YYaBAHETO
in?

— e —0 % or anketupanute (0 cTyneHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo 0a — 50 % ot ankeTHpaHuTE (2 CTYACHTH)

— 0a—50 % ot aukeTupanure (2 CTyJCHTH)

Ha Bbipoc: AKTyaJIHO JiM € y4eOHOTO ChAbp:KAHME HA TUCHUIJIMHATA?
— ne —0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne —0 % ot ankerupanute (0 cTryneHTn)
— He moea 0a npeyens — 25 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)
— no-cxopo 0a —25 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— 0a - 50 % ot ankeTupanute (2 CTYACHTH)

Ha Bemopoc: IloBumm am ce Bammsar uHTEpec KbM Ta3d JUCHUILVIMHA IO BpeMe Ha
U3y4yaBaHeTo i?

— ne —0 % ot aaukerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 25 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— He moea 0a npeyens —25% ot anketupanure (1 ctymeHTn)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— 0a—50 % ot aukeTupanure (2 CTyJCHTH)

Ha Bbenpoc: PanimonaJiHo Jiu ce U3M0JI3Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne -0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)



He moea oa npeyersi — 25 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
no-ckopo da — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
0a — 75 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)

Ha Bbnopoc: WirocTtpupar Jd ce N0 Ta3W JMCHUIVIMHA TeOPeTHYHUTE MpoldJeMu ¢
KOHKPETHH NPUMePH OT NpaKkTukara?

ne —0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi —0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

oa — 100 % ot ankerupanure (4 CTyJeHTH)

H Bbnpoc: U3/10:keHNEeTO HA penoaaBaTeJis SCHO U pa30upaemMo Jiu € 3a CTyJAeHTuTe?

ne —0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTN)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He mozea 0a npeyens —0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)

0a — 100 % ot anketupaHuTe (4 CTyICHTH)

Ha Bwmpoc: I'oToB Jin e mpenogaBaTe/siT 1a NPeKbCHe U3JI0’KEHHETO HA JEeKIHATA 3a 1a
OTroBOpHU Ha Bammu BbIpocH U 1a nposBeae TUCKyCUs?

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-ckopo ne —0 % ot ankerupanure (0 cTygeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 0 % ot anketupanute (0 CTyeHTH)

0a -100 % ot anketupanute (4 CTyICHTH)

Ha Benpoca: /loBoJieH JIM €Te 0T 0Tr0OBOPa, KOWTO CTe MOJYYHJI HA BBIIPOCUTE, 3a1a/IeHH HA
npenojaBareJis 0 BpeMe Ha H3HACAHETO Ha JICKIUATA?

ne —0 % ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTymaeHTH)
no-ckopo da — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

0a — 100 % ot anketupaHuTte (4 CTyICHTH)

Ha Bbnpoca: Be3iara ju Bu ce TBopuyecka 3a7a4a B aKTHBEH IPOLIEC HA CAMOCTOSATEIHA
padoTa Mo KOHTPOJIa M ¢ KOHKPETHATA IIOMOII HA NpenoJaBaTes M0 AMCHUIINHATA?

ne —0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He Moea 0a npeyens, Ho u He nposssieam unmepec —0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
0a, Ho s pazpabomeam ¢opmanro — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

oa, nonyuasam yoosnemeopenue — 100 % ot anketupanure (4 CTyIEHTH)



Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe i 1a 1ajieTe BUCOKA OLEHKA HA ePyAUIIUATA HA NpenoaaBares?
— ne —0 % ot aaukerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEeHTH)
— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— 0a - 100 % ot anketupaHuTte (4 CTyJICHTH)

Ha Bbopoca: YUYTHBO M KOJErHaJlHO JU € OTHOIIEHHWETO Ha MNpenoaaBaTelsi KbM
CTyJleHTuTe?

— ne —0 % ot aaukerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (4 CTyIeHTH)

Ha Bwopoca: OuakBaTre JiM, 4Ye CJie[l 3amo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTaTa,
NMpenoJaBaTe/ T e ce cboopasu ¢ Bamure ouenku?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 25 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— 0a— 15 % ot aukerupanure (3 CTyJCHTH)

Ha Bwpnpoca: OT kakBH M3TOYHHUIIM ce TOTBUXTE 32 M3NMHUTA (MOXKeTe 1a aajere mopeye oT
e/INH 0TTrOBOpP)?

— coocmeenu 3anucku — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— sanucku Ha Op. konezu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

—  yuebHuyu c agmop - npenooasamens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

—  Op. yueonuyu — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 100 % ot ankerupanure (4 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocovere BamusaT 0011 cpeaeH ycnex OT cjieABAHETO 10 MOMeHTa?
— cpeoden —0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
—  000vp — 0 % ot ankerupanute (0 cTymaeHTH)
—  MHO020 000vp — 25 % o1 ankeTupanute (1 cTyneHTH)
— omauyer — 50 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)
— He omeogopunu — 25% ot anketupanure (1 crygeHTn)

Ha Bbmpoca: Ako cTe MOJIOKUJIH W3NMUT MO Ta3H AUCHUIUINHA, MOCOYETEe KAKBA OLEHKA CTe
noJryqyusau?

— cpeoden —0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

—  000vp — 0 % ot ankerupanute (0 cTymaeHTH)

—  MHO020 000bp — 25 % ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

— omauyer — 50 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)



— He omeosopunu — 25% ot ankerupanure (1 cTyaeHTn)
Ha Bwmpoca: OTroBapsi Jin moJiydeHara omeHka Ha Bammre 3HaHusi (aKO cTe MOJIOKUIH
u3nuTa)?

—  He omeosaps - 3anudcena —0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cryaeHTH)

—  uamam muenue — 0 % ot ankerupanure (0 cryaeHTH)

— omeosaps npubausumentno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— omeosapsa Hanvano — 100% ot ankeTupanuTte (4 CTy/IEHTH)

Ha Bprnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu nnpuchcTBHE HA 3aHATHATA M0 TUCHUILIHHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— 40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— 60...80% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— Hao 80% - 100% ot anketupanure (4 CTYJICHTH)

Ha Bempoca: Ilosie3Ha Ju e uaesiTa 3a OlleHsIBaHe HA MpenojaBaTeJuTe OT CTPaHa Ha
cTyaeHTuTe?

— ne—0 % or anketupanute (0 cTyneHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 25 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)

— 0a - 15 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)

AHKETHO IPOY4YBaHe HA CTYJCHTH OT ceuaaHoCcT ‘KoMImoTbpHH cUCTeMH U
TEXHOJIOTuHN,
Kype 111, y4yeona 2017/2018 r.

C Bobnpocen Jmer Ne3 ca aHKeTMpaHM [ CTYIEHTH OT 00pa3oBaTeIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp*.

IlesqTa Ha aHKETHPAHETO € MPOYyYBaHE MHEHUETO Ha CTYIEHTUTE 3a INpernojaaBaresl U ydeOHa
IMCUUIUIMHA B YHUBepeurter ,,IIpod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumeHoBaHHe Ha y4eOHATA AUCHHUILIMHA: MUKPOTIPOIIECOPHA TEXHHUKA
Hme na npenogasarens: nmpod. C. Cotupon

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAITpaBCHUS aHAJIN3 Ca CJICIHUTC:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwvoic — 57 % ot anketupanute (4 CTyICHTH)
— JKena — 43 % ot ankerupanute (3 CTYICHTH)
— He omeosopunu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)



Ha Bbnpoc: MMaxTe JiM HHTepec KbM Ta3H JUCIUILUIMHA NPEIN 3aM0YBaHe HA N3YYaBAHETO
in?

— ne— 14 % ot ankerupanure (1 cryneHTn)

— no-cxopo ne — 14 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

— He moea 0a npeyens — 29 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a - 14 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bbprpoc: AKTyasIHO 14 € y4e0HOTO ChABbpP:KAHME HA JUCHUILINHATA?
— e —14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)
— He moea 0a npeyens — 14 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
— no-ckopo da —14 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
— 0a — 57 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

Ha Bwnpoc: IloBumm am ce Bammsr wHTEpec KbM Ta3W IUCHUILVIMHA 1O BpeMe Ha
U3y4aBaHeTo i?

—  He—29 % ot ankerupanute (2 CTYIACHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo 0a — 14 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— 0a - 57 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

Ha Bbenpoc: PanimonaJiHo J1u ce U3M0JI3Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne—0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-cxopo ne — 14 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)
— He moea 0a npeyens — 14 % ot anketupanute (1 crygaeHTH)
— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYJACHTH)
— 0a—43 % ot aukerupanute (3 CTyICHTH)

Ha Bbnopoc: WirocTtpupar Jd ce N0 Ta3W JMCHUIVIMHA TeOPeTHYHHUTE MpoldJeMu ¢
KOHKPETHH MPUMepPH OT mpaKkTukara?

— e —14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea 0a npeyens — 14 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)

— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJACHTH)

— 0a—29 % or aukerupanute (2 CTyJCHTH)

— He omeosopunu — 14% ot anketupanute (1 cTyneHTn)

H Bbnpoc: U3/10:keHNeTO HA penoaaBaTeis SCHO U pa30upaemMo Jiu € 3a CTyJAeHTuTe?
— He—29 % or anketupanure (2 CTyIeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 14 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)
— no-ckopo 0a — 14 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
—  0a —43 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)



Ha Bwnpoc: I'oToB j1m e mpenogaBaTessiT 1a NMPeKbCHE M3JI0KEHHETO HA JIEKIUATA 3a Ja
0TroBopu Ha Bamm BBIpocH U 1a mpoBeae AUCKycUsi?

— He—14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

— no-ckopo 0a — 14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— 0a— 71 % or aukerupanure (5 CTyCHTH)

Ha Bwripoca: /loBoJieH jik ¢Te 0T OTTOBOPA, KOWTO €Te MOJYYHJ HA BbIIPOCUTE, 3a/1aJlecHA HA
npenojaBaTteJisi N0 BpeMe HA M3HACSHETO HA JIEKIUATA?

— e —14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— no-cxkopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea oa npeyens — 14 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— no-ckopo 0a — 29 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)

— 0a —43 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)

Ha Bbenpoca: Be3iara qu Bu ce TBopYecka 3agaya B aKTHBEH NPoIeC HA CAMOCTOSITEJIHA
padoTa moJa KOHTPO.JIa U ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA NMPenoaBaTeJis M0 TUCHUNIAHATA?
— e —14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)
— He Moea 0a npeyens, Ho u He nposesasam unmepec — 14 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
— 0a, Ho 5 paspabomeam popmanno — 43 % ot ankeTupanuTe (3 CTyIEHTH)
—  0a, nonyyasam yooeiemeoperue — 29 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYyJIECHTH)

Ha Bprpoca: MozkeTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIleHKA HA ePYIUIUATA HA MpenoaaBaTeJisi?
— e —14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 43 % ot ankeTupanute (3 CTyJACHTH)
—  0a—43 % ot aukerupanute (3 CTyICHTH)

Ha Bwpopoca: YYTMBO M KOJErHAJHO JH € OTHOIIEHHETO HAa TNpenoaaBaTesisi KbM
cTyAeHTUTEe?

— He—14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

— He moea 0a npeyens — 14 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)

— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYJACHTH)

— 0a—43 % ot aukerupanute (3 CTyaCHTH)

Ha Bwopoca: OwuakBare JM, 4e CJie[ 3amo3HABaHe C pe3yJTAaTHTe OT AaHKeTaTa,
NpenogaBaTessT e ce cbodpasu ¢ Bammre onenkn?
— He—43 % ot ankerupanute (3 CTyIACHTH)



no-ckopo e — 14 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He moea oa npeyersi — 29 % ot aHkeTupanure (2 CTYICHTH)
no-ckopo da — 14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

0a — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Bbnpoca: OT KakBH M3TOYHHUIIM Ce TOTBUXTE 32 M3MHUTA (MOKeTe Ja JajeTe MoBe4ye OT
e[IUH O0TTOBOp)?

cobcmeenu 3anucku — 57 % ot aHKeTHpaHUTE (4 CTYIECHTH)

sanucku Ha Op. kone2u — 14 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)

yuebHuyu ¢ asmop - npenooasameins — 0 % ot ankerupanure (0 CTyICHTH)

op. yueonuyu — 14 % ot ankerupanure (1 CTyIeHTH)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 43 % ot aHketupanure (3 CTYICHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocovere BamusT 0011 cpeaeH ycnex OT cjaeABAHETO 10 MOMeHTa?

cpeoern — 43 % ot anketupanure (3 CTyICHTH)

000vp — 14 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

MHO20 000vp — 29 % oT aHKeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)
omauyer — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

He omeogopunu — 14% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

Ha Bbrpoca: Ako cTe MOJI0KWIN U3NNUT MO Ta3U AUCHUILIMHA, MOCOYeTe KAKBA OI[EHKA CTe
noJryqusau?

cpeoen — 14 % ot ankerupanute (1 CTyIeHTH)

006vp — 29 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

MHO20 000vp — 29 % oT aHKeTHpaHuTE (2 CTYJACHTH)
omauyer — 14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

He omeogopunu — 14% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

Ha Bwrpoca: OtroBapsi jiu mojy4eHatra oueHka Ha BammTe 3HaHusl (AKO CTe MOJIOKHJIH
U3NuTa)?

He omeogaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIECHTH)
He omeogaps - 3asuuiena — 14% ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
Hamam muenue — 14 % ot anketupanure (1 cryaeHTH)

omeosaps npubausumenro — 43 % ot anketupanurte (3 CTyIEeHTH)
omeoeaps nanviaHo — 29% ot aHkeTupaHuTe (2 CTyIEHTH)

Ha Borpoca: KakBo e 1u4HOTO BH npuchbcTBHE HA 3aHATHATA 10 JUCHUIIMHATA?

1100 20% — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEeHTH)
40...60% — 43 % ot anketupaHuTte (3 CTyIECHTH)
60...80% — 14 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
Hao 80% - 43% ot anketupanure (3 CTyJeHTH)



Ha Bbnpoca: Ilone3na ju e uaesiTa 3a olleHSIBaHe HA MpeNoaaBaTejuTe OT CTPaHAa Ha
CTyJleHTuTe?

— ne— 14 % ot ankerupanure (1 cryneHTn)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

— He moea 0a npeyens — 14 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)

— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

—  0a —43 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)



